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Další úspěch našich studentů v programátorské soutěži ACM
Pavel Töpfer, Matematicko-fyzikální fakulta UK
Světové finále 26. ročníku univerzitní programátorské soutěže ACM se konalo ve dnech 19.-24.3.2002 na mimořádně
atraktivním místě - ve světoznámém letovisku Waikiki Beach v Honolulu na Hawaii. Důležitější pro nás ovšem je, že
si postup do finále této celosvětové prestižní soutěže vybojovalo i reprezentační družstvo Univerzity Karlovy v Praze.
Družstvo tvořili studenti třetího ročníku studijního programu Informatika z Matematicko-fyzikální fakulty Zdeněk Dvořák,
Pavel Nejedlý a Josef Zlomek.

Letošního ročníku soutěže ACM se zúčastnilo na 2400 tříčlenných týmů reprezentujících 1141 univerzit ze 67 zemí
celého světa. Z nich 64 nejlepších družstev si v regionálních kolech vybojovalo právo postupu do finále. Již jen samotný
postup mezi 64 nejlepších týmů světa je vynikajícím výsledkem, naši studenti si však vedli výborně i ve finálových
bojích. Dokázali vyřešit pět ze zadaných soutěžních úloh a ve výsledném pořadí obsadili 11. místo. Výsledky nejlepších
účastníků finále byly tentokrát mimořádně vyrovnané - stejný počet pěti dobře vyřešených příkladů mělo hned dvanáct
družstev, která se umístila od 6. místa dále, a o pořadí mezi nimi rozhodoval pouze dosažený čas. Družstva, která
skončila na 1.-5. místě, přitom vyřešila pouze o jednu úlohu více. Na druhé straně více než polovina zúčastněných
týmů zvládla nejvýše dvě soutěžní úlohy. Absolutním vítězem 26. ročníku soutěže ACM se stali studenti ze Shanghai
Jiao Tong University, další medailové pozice ve výsledném pořadí obsadili reprezentanti Massachusetts Institute of
Technology a University of Waterloo.

Všechny podrobnosti o soutěži ACM i o jejím letošním světovém finále jsou dostupné na Internetu na adrese http://
icpc.baylor.edu/icpc/. Najdete zde nejen zadání soutěžních úloh a výsledkovou listinu, ale například i mnoho fotografií
z průběhu celého soutěžního týdne v Honolulu.


